
Matematika – četrtek  – 7. 1. 2021 - 6.b 

1. Rešitve učbenika Učb str 81/ nal 1 do 10 so na spodnji  povezavi na strani 7: 

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=6301&file=1 

 

 

2. ULOMKI – Izračun dela celote – utrjevanje 

Prepiši pravilo: 

Del celote izračunamo tako, da celoto najprej delimo z imenovalcem in nato 

pomnožimo s števcem. 

 

Zbirka nalog1 str 66/ nal 50,51, 52, 57, 58, 59 ( časa imaš do ponedeljka). 

 

ZGLED: 

51𝑎) 
6

7
 𝑜𝑑 63 = ( 63 ∶ 7) ∙ 6 = 9 ∙ 6 = 54 

 

52𝑐) 
2

1000
 𝑜𝑑 6000 = ( 6000 ∶ 1000) ∙ 2 = 6 ∙ 2 = 12 

 

 

Nalogo oddaj v spletno učilnico: 

https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=56538&section=1&singlesec=1 
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